
 
 

ACTA DEL PLE DE LA REUNIÓ DEL CONSELL DE PROMOCIÓ ECONÒMICA 

D’ARENYS DE MAR DEL DIA 7 DE MAIG DE 2012 

 

Es reuneixen a la sala de plens de la casa de la vila d’Arenys de Mar, el dia 7 de maig de 

2012, a les 16:30 hores els següents membres del Ple del Consell de Promoció Eco-

nòmica, 

 

Presideix el Sr. Alex Acero i Xerta, Vice-president del CPE i regidor de Promoció 

Econòmica i Comerç 

Representant del PSC, Sr. Josep Ramírez 

Representant de CiU, Sr. Roman Pascual 

Representant del PPC, Sra. Belén Quintero 

Representant d’ ERC, Sra. Annabel Moreno 

Representant dels Restauradors, Sr. Joan Majó 

Representant de Bars/Cafeteries, Sr. Joan Piña 

Representant de la UBICA, Sr. Salvador Riera 

Representant del Club Nàutic, Sr. Jordi Garcia 

Presidenta d’Arenys Blau, Sra. Nuria Bertran 

Representant de la Confraria de Pescadors, Sr. Antoni Marzoa 

 

Disculpen la seva assistència: 

Representant del BLOC MUNICIPAL, Sr. Joan Soler 

Representant de Guinguetes i Serveis, Sr. Salvador Hidalgo 

Representant d’indústria, Sr. Pere Casals 

Representant de CUP-PA, Sr. Joaquim Cucurull 

Representant del sector oci, Sr. Josep M. Vallbona 

Representant de Serveis Turístics, Sra. Dolors Serrano 

Representant de Càmpings, Sr. David Roca 

Representant  del Mercat setmanal, Sr. Salvador Punsola 

Representant del Mercat Municipal, Sr. Robert Garví 

Representant d’ICV-EUIA-E, Sr. Oriol Ferran 



 
President i Alcalde, Il·lm. Sr. Estanislau Fors 

 

El Sr. Alex Acero agraeix als presents la seva assistència i inicia els temes previstos a 

l’ordre del dia: 

 

1. Aprovació de l’acta anterior: s’aprova per unanimitat l’acta de la reunió anterior. 

 

2. Projecte Maresme Marítim: El Sr. Alex Acero explica que és un projecte que 

fins al 2011va ser promogut pel Servei d’Ocupació de Catalunya per a realitzar estu-

dis per promoure el mar i que al desembre de 2011va finalitzar, i ara al 2012, un cop 

obtinguts els estudis, s’està plantejant la idea de constituir una Associació formada 

pels participants que hi havia fins al moment i donar l’oportunitat de participar tam-

bé a empreses, altres municipis i entitats relacionades amb el mar. Explica que ja 

s’està treballant en un pla de negoci, per veure quines són les línies coincidents i les 

específiques de cada municipi o entitat participant en l’Associació, amb l’objectiu 

d’incrementar l’activitat econòmica per crear ocupació. Comenta que les 4 línies es-

tratègiques presentades per Arenys de Mar, amb l’objectiu de crear llocs de treball, 

són: 

 

- Pesca turisme: projecte de vessant turística amb l’objectiu de donar a conèixer les 

activitats que es poden fer des del port durant tots els mesos de l’any. S’està en con-

tacte amb la Confraria, el Club Nàutic,.. 

- Aqüicultura: línia relacionada amb la pesca i l’aqüicultura.  

- Smartsports: eficiència energètica als ports. 

- Manteniment i reparacions d’embarcacions: amb l’objectiu d’internacionalitzar el 

negoci. 

La Sra. Annabel Moreno pregunta que quan es durà a terme el pla de treball. 

El Sr. Àlex Acero contesta que s’està en contacte amb els interlocutors per arribar a 

un nivell de concreció.  

  



 
 

3. Terrasses: el Sr. Àlex Acero comenta que hi ha un elevat nombre de peticions de 

terrasses amb vetlladors i que era necessari crear una regulació i ordenació i per  

 

 

 

aquest que motiu s’estan definint uns criteris per posar ordre en l’ús de l’espai pú-

blic, sobretot en TV i aparells de música i respectar el pas dels vianants. La normati-

va està redactada i es farà mitjançant Decret, i aquelles salvetats no previstes incor-

porar-les i fer una ordenança. Un dels punts més conflictius és el de les mides míni-

mes que ha de tenir la vorera. Hem de defensar la seguretat vial i no l’amplada de la 

vorera. Un altre punt conflictiu és el criteri del soroll, no deixar posar TV ni aparells 

de musica.  

El Sr. Joan Majó comenta que depèn de l’hora la televisió no molesta als veïns i que 

cada local té una problemàtica diferent. 

El Sr. Josep Ramírez opina que s’ha de fer una ordenança per facilitar i el que es fa és 

posar més impediments. 

El Sr. Àlex Acero contesta que s’ha de començar a posar ordre. 

La Sra. Belen Quintero exposa que hi haurà casos que s’estudiaran en particular. 

El Sr. Joan Piña comenta que els temes a tractar s’han de comentar abans al Consell 

de Promoció Econòmica, degut a que tenen la sensació de que venen per a escoltar 

informació ja feta. 

La Sra. Núria Bertran pregunta si no es poden començar a donar permisos per les 

terrasses, que ella en particular està esperant des del mes de gener. 

El Sr. Alex Acero contesta que en breu es donaran els permisos per a taules i cadi-

res, encara que el decret no estigui acabat, perquè el problema són els vetlladors. 

4. Informacions diverses: El Sr. Alex Acero passa la paraula al regidor de turisme, el 

Sr. Roman Pasqual. Aquest explica que un dels objectius d’aquest any és realitzar fi-

res cada mes. La previsió per aquest mes es realitzar la fira dels indians, amb activi-

tats cada cap de setmana per atraure flux de gent, i el cost ha estat de 2.700 €, gas-

tats en negocis del municipi.  

  



 
 

Comenta que durant el mes de juny hi ha la previsió de 6 fires (de l’esport, flors i 

plantes, del col·leccionisme, artesans i pintura i solstici). 

També hi haurà unes jornades del peix i marisc del Maresme, amb la participació de 

16 restaurants del municipi. 

I que s’engegarà una campanya d’estiu a les xarxes socials. 

 

I sense altres temes a tractar, el President dóna per finalitzada la reunió a les 18:30 

hores, agraint l’assistència i participació dels presents. 


